
Традиційно у першу суботу червня Славутич відмітив свою 
29-у річницю.

У цей день до міста завітали пред
ставники з Посольства Республіки 
Беларусь в Україні, ДП HAEK "Енер- 
гоатом", Чернігівської обласної та ра
йонної ради, м. Калінковичі (Беларусь), 
с. Омельник Полтавської області, смт 
Любеч. Вітання надіслали голова 
Державного агентства України з 
управління зоною відчуження Віталій 
Петрук, міські голови: Южноукраїнсь- 
ка — В. К. Пароконний, Миргорода — 
С. П. Соломаха, Айзкраукле (Литва) — 
Леон Лідумс.

День міста під гаслом "Пам’ятаємо 
минуле. Віримо в майбутнє!" розпо
чався ранком 4 червня з урочистої 
ходи гостей міста, почесних громадян 
Славутича, громадських організацій, 
трудових колективів, учнівської молоді, 
спортсменів, депутатів міської ради.

Міський голова Славутича Юрій 
Фомічев урочисто відкрив свято та за
важив: ”Сьогодні Славутич -  це конку
рентоспроможне місто в соціальній 
інфраструктурі, економічному розвитку, 
де створенні умови для підростаючого

покоління. А запорукою вагомих трудо
вих здобутків славутичан є  самовіддана 
праця та любов до рідного міста ".

Гості та славутичани тепло прийма
ли студентів із Київської муніципаль
ної академії танцю ім. Сержа Лифаря, 
які розпочали концертну програму 
"Славутич— це наше життя!”

У Загальноміському парку прохо
дила акція від чеської художниці 
Катаржини Шеди "Внеси Славутич до 
Книги рекордів Гіннеса!", працювала 
кулінарна світлиця від компанії 
NOVARKA. Виставку-ярмарок та "Арт- 
пікнік— арсенал творчих ідей” презен
тував Палац дитячої та юнацької твор
чості. На Центральній площі міста ви
рувало "Місто майстрів" — виставка- 
продаж робіт декоративно-ужитково
го мистецтва, запрошували відвідува
чів дитячі атракціони, шуміла торгівля. 
За ініціативи вірменсько? громади 
в Єреванському кварталі відкрито 
пам’ятний знак ХАЧКАР. У павільйон 
ENLIGHT для любителів документаль
ного кіно відбувся повторний показ

альманаху "Місцеві", який запропону
вав Ілля Гладштейн — засновник 
Міжнародного фестивалю кіно та ур- 
баністики "86”.

Спортивна програма також була 
насиченою. Відбувся традиційний лег
коатлетичний пробіг у рамках 
"Олімпійського дня бігу", товариська 
зустріч з футболу між командами 
"ДЮСШ" (Сновськ) та "КДЮСШ" 
(Славутич) серед юнаків 2006,2007 та 
2008 років народження, чемпіонат 
Чернігівського району з футболу се
ред дорослих між командами ФК 
"Славутич" та ФК "Свишень” 
(с. Кувечичи), змагання з кінного спор
ту, пляжного волейболу на Кубок мера 
Славутича, товариська зустріч 
"Молодь vs депутати — запеклий бас
кетбольний двобій". Родзинкою спор
тивних змагань стали показові висту
пи скейтбордистів з Австрії, Італії: 
Німеччини, Словаччини, Чехії.

Завершилося свято вечірнім кон
цертом "Славутич мій, живу тобою!” та 
молодіжною дискотекою.
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Наймолодше місто країни відмітило свій 
день народження


